

ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ 2011

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ «ΔΕΝ ΧΑΪ



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟ-ΠΟΥΛΟΣ... ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΟΝ ΦΡΑΝΚ ΛΟΥΥΙ

«Καταρχήν να δώσω συχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές αυτής της υπέροχης αγωνιστικής σεζόν για την ομάδα μας. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ κατάφερε το 2011 ότι δεν κατάφερε τόσα χρόνια. Να τερματίσει πρώτο στον βαθμολογικό πίνακα και να νικήσει στον Μεγάλο Τελικό

Δεν μπορώ να πω ότι ενθουσιάστηκα από το ποδόσφαιρο που προσέφεραν οι δύο ομάδες στον αγωνιστικό χώρο, όσο ενθουσιάστηκα από την συμμετοχή του φίλαθλου κόσμου στις κερκίδες του Μπέλμορ.

Οι φίλοι του ποδοσφαίρου με την τρομερή αυτή συμμετοχή τους που ξεπέρασε κάθε πρόβλεψη, την ποιο αισιόδοξη πρόβλεψη θα έλεγα, με 11.000 σχεδόν φιλάθλους να στέλνουν το μήνυμα στον Φρανκ Λούουι και τους συνεργάτες του ότι... τα Δυτικά προάστια του Σίδνεϊ διψούν για ποδόσφαιρο και είναι έτοιμα να βοηθήσουν με την παρουσία τους τον σύλλογο που θα τους αντιπροσωπεύει στο Α-Λιγκ.

Οι Έλληνες, οι Κροάτες, οι Σέρβοι, οι Ιταλοί και όλες οι άλλες εθνικότητες που κατοικούν στα Δυτικά προάστια του Σίδνεϊ, απέδειξαν τα επτά αυτά χρόνια που έχει μπει στη ζωή μας το Α-Λιγκ, ότι δεν υπάρχει περίπτωση να υπο-

στηρίξουν ομάδα που έχει έδρα το SFS και αντιπροσωπεύει περιοχές του Σίδνεϊ με όχι και τόσο καλές ποδοσφαιρικές αναμνήσεις γι αυτούς...

Όσο αφορά τον αγώνα, όπως είπα δεν ενθουσιάστηκα με την ποιότητα και γενικά την απόδοση των δύο ομάδων, ενώ απορώ πως μια αργή σχετικά ομάδα όπως το Σίδνεϊ Ολύμπικ, να κατακτά δύο τίτλους στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

Δεν συμφωνώ επίσης με την απόφαση των αντιπροσώπων των ΜΜΕ, που δεν δόθηκε ο τίτλος του καλύτερου σε απόδοση ποδοσφαιριστή του Τελικού στον τερματοφύλακα του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Γνώμη μου είναι ότι ο Πολ Χέντερσον είναι αυτός που κράτησε το 1-0 στο πρώτο ημίχρονο. Η παρουσία του κάτω από τα δοκάρια ήταν θετική αποσοβώντας τρία σχεδόν σίγουρα τέρματα. Αυτός άλλωστε θεμελίωσε την νίκη της ομάδας μας με τις σωτηρίες αποκρούσεις του στο πρώτο ημίχρονο.

Ζητώ συγνώμη στους αντιπροσώπους του Τύπου, αλλά δεν

μπορώ να δω καλύτερο και πολυτιμότερο σε απόδοση ποδοσφαιριστή στον Τελικό εκτός του Πολ Χέντερσον. Όλοι οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές, όπως είδαμε όλοι πιστεύω, η απόδοσή τους κυμάνθηκε κάτω του μετρίου»...

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΚΑΝΙΑΤΣΑΣ... ΔΕΝ ΚΑΝΑΜΕ ΚΑΜΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΠΙΘΕΣΗ, ΔΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΚΑΜΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

«Δεν ήταν αυτό ποδόσφαιρο που παίχτηκε από δύο ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, που υποτίθεται ότι είναι οι δύο καλύτερες του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος μας.

Νομίζω ότι οι Κροάτες προσπάθησαν και άλλαξαν μερικές μπαλιές μεταξύ τους, προσπάθησαν και οργάνωσαν ορισμένες φάσεις φτάνοντας κοντά στο γκολ, αντίθετα με την ομάδα μας που δεν κατάφεραν να αλλάξουν περισσότερες από τρεις μπαλιές οι ποδοσφαιριστές μας μεταξύ τους.

Δεν κάναμε καμία οργανωμένη

